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第７回
地域の学校教育のあり方を考える会
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住民説明会の実績（6月8日～7月28日）及び意見一覧表

保護者 先生 その他

中町南小学校 動画説明 255 193 28 － － － － 11

中町北小学校 7月13日 150 107 27 2 2 9

松井小学校 動画説明 142 103 20 － － － － 14

杉原谷小学校 7月6日 114 86 23 13 10 2 1 11

八千代小学校 7月28日 208 170 28 11 8 2 1 13

計　小学校 869 659 126 26 20 4 2 58

中町中学校 7月7日 212 201 17 41 34 7 12

加美中学校 7月2日 139 125 16 51 40 10 1 38

八千代中学校 7月16日 135 131 16 33 27 6 30

計　中学校 486 457 49 125 101 23 1 80

みどりこども園 83 80 22 4 3 9

あさかこども園 116 95 19 2 2 0

四恩こども園 61 50 15 1 1 0

キッズランドかみ 6月24日 124 103 13 13 7 4 2 8

キッズランドやちよ 6月22日 86 80 30 6 5 1 13

計　こども園 470 408 99 26 18 5 3 30

子育て 6月8日 200 146 17 17 17 3

計　就学前乳幼児 200 146 17 17 17 0 0 3

合計 2,025 1,670 291 194 156 32 6 171

動画再生

回数

意見

感想

説明会

参加者

6月21日 1

家庭数
児童

生徒数

説明会

開催日
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第７回
地域の学校教育のあり方を考える会

○多可町サミットについて
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多可町未来アンケート

2021年7月実施

中１ 154人

中２ 142人

中３ 159名 計455人
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自分には良いところがある
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将来に明るいイメージ
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何事にも意欲的に取り組む
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友達関係に満足している
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多可町の中学生は素晴らしい

全国平均より高い数値

①自己肯定感が高い

②やる気がある

③将来に明るい展望

世界より高い

④友達関係満足
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子どもを多可町で学ばせたい

思う まあ思う あまり 思わない
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子どもを多可町で学ばせたい

思う まあ思う あまり 思わない
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私たちの不満！！（デモ班）
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教育の未来（フルーツ班）
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教育改革（カブトムＣ班）
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発表を終えた中学生のコメントより

• ３校集まって議論して、同じ意見や違った意見を聞
くことができて、見聞が広がった。

•大人が、学校の課題や困っていることを聞いてく
れた。私たちのことを真剣に考えてくれていること
がわかってとてもうれしかった。これからも多可町
で学ぶ者として、安心できたしうれしいなと思えた。

•違う学校の色々なことが聞けて、話し合えてとても
楽しかった。大人にやいやい言われずに、自分た
ちだけでのびのび考えることができて、とても楽し
かった。
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